

## Гастроли

# В Г О С А Р Т И И З Х А К

С 3 по 25 мая в городах и селах национальной труппы Хакасского областного театра. Спектакли идут на русском языке.

На юге Красноярского края находится Хакасская автономная область. В 1980 году она отметила свое пятидесятилетие. Сегодня Хакассия — это центр Саянского территориального комплекса, сердце которого — Саяно-Шушенская ГЭС.

Многое изменилось и в культурной жизни области.

Нашему театру исполнилось 55 лет. Это первый хакасский театр, и судьба его неразрывно связана с судьбой народа. За эти годы на его сцене были осуществлены постановки многих произведений русской и зарубежной классики, современных драматургов.

Несколько слов о труппе. За долгие годы в театре сложился дружный творческий коллектив. В его составе и ветераны, отдавшие сцене не один десяток лет, и мастера среднего поколения, и талантливая молодежь. В основном это выпускники Ленинградского института театра, музыки и кинематографии. Много лет успешно работают заслуженные артисты РСФСР Д. М. Килижеков, Г. Н. Саражаков, В. П. Чебодаева, А. В. Шукин, артисты В. И. Спирина, Н. Д. Саражакова, К. Е. Тогочакова и другие.

Многих наших артистов зрители наверняка знают по их работам в кино. С. С. Чаптыкова, А. А. Арашлав,

